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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 45 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día Martes 09 de Febrero de 2010, en sala 
legalmente constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de 
Trehuaco, presidida por el Alcalde señor LUIS CUEVAS IBARRA y con la presencia de 
los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS 
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, el  Secretario Municipal la Srta. Lucy Cartes  
 
También se encuentra presente el señor Juan Godoy Bustos, Secretario Comunal de 
Planificación.  
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
- Acta Sesión Ord. Nº 44 de fecha 08.02.2010 
Pendiente para próxima sesión  
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
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2.3.- ANÁLISIS: 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El señor Alcalde comienza señalando que supuestamente debería estar de vacaciones, 
pero que por distintas razones no pudo informando que debió realizar algunas gestiones y 
asistir a diferentes reuniones importantes y que una de ellas se refiere al tema que quiere 
tocar ahora y que tiene que ver con la presencia de don Juan Godoy, dice que se están 
presentando tres proyectos a través de la circular 36 y que son el camión tolva, el camión 
de basura y una retroexcavadora, agrega que como no se reunirán hasta marzo, se 
requiere que el concejo deje aprobado los gastos de mantencion y operación de los 
proyectos, ya que es  seguro que estos documentos los solicitaran. 
 
Don Juan Carlos Sepúlveda, interviene recordando que siempre ha dicho que se tiene 
que tener cuidado con los vehículos que se compran, señalando que el camión Iveco que 
se compro a traído solo problemas.    
 
El señor Alcalde, explica que para comprar el camión se basaron en la cantidad de 
camiones que circulan en vía publica y que también tuvo que ver el dinero con que se 
contaba porque con los recursos que se tenia no se alcanzaba a comprar otro camión. 
 
No habiendo dudas de parte del concejo el señor alcalde llama votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar los gastos de mantencion y 
operación de los siguientes Proyectos financiados por el Gobierno Regional del Bio Bio: 
Adquisición de Camión Recolector de Basura, Adquisición Camión Tolva, Reposición 
Retroexcavadora.   
 
El señor Alcalde informa que asistió a una reunión al Serviu Chillan para resolver la 
postulación de 50 subsidios rurales a los que se les estaba negando el ingreso, dice que 
felizmente ingresaron las postulaciones. 
Informa también que se soluciono el problema del camino Caña Dulce, señalando que el 
arreglo llegara hasta la casa de don Raúl Escare.  
 
Don Raúl Espejo, pregunta si el camino llegara hasta Trancollan o hasta Guacalemu 
 
El señor Alcalde, responde que hasta Guacalemu. 
También informa que estará para el Festival del Membrillo y que después se ira con 
vacaciones. 
El Alcalde señala que quiere tocar el último tema y que es sobre Denecan, dice que en 
estos últimos años siempre se han realizado Show en ese sector  y que para este año se 
comprometió realizar una actividad con el apoyo de la Junta de Vecinos, y que para eso 
necesita que el concejo pueda aprobar $2.000.000 para realizar la actividad, informa que 
será un día sábado.  
 
No habiendo dudas de parte del concejo el señor Alcalde llama a votar.  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar $2.000.000 (dos millones de 
pesos) para realizar la actividad denominada “Fiesta de la Rivera del Itata” en el sector de 
Denecan.  
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4.- CUENTA COMISIONES 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
 
7.- INCIDENTES  
No hay  
 
Sin más temas que tratar y siendo las 11:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Lucy Cartes Ramírez                                                                Luís Cuevas Ibarra   
     Secretario  Municipal                                                                       Alcalde. 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Febrero 09 del 2010. 
 
 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar los gastos de mantencion y 
operación de los siguientes Proyectos financiados por el Gobierno Regional del Bio Bio: 
Adquisición de Camión Recolector de Basura, Adquisición Camión Tolva, Reposición 
Retroexcavadora.   
 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar $2.000.000 (dos millones 
de pesos) para realizar la actividad denominada “Fiesta de la Rivera del Itata” en el sector 
de Denecan.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretario Municipal 

Ministro de Fe 
 

 
 
 
 
 


